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Основною метою фасування лікарських засобів є забезпечення зручності та способу їх 

застосування, умов зберігання, а також здатності наближення фармацевтичної допомоги при 
використанні ліків. Фасування, слід розглядати, як одну із стадій технологічного процесу 
виготовлення твердих, м’яких, рідких та інших лікарських форм, що полягає в дозуванні 
лікарського препарату у первинну тару (пакети, туби, баночки, флакони, ампули тощо). 
Процес фасування, як правило, здійснюється безпосередньо на фармацевтичних підприємствах 
(заводах, фабриках, аптечних складах). Фасування в аптеках підлягає незначна кількість 
лікарських препаратів, одержаних від виробника в масі «ангро» у великих ємкостях.  
Для пакування використовують папір, метал, картон, скло; а також целофан, поліетилен, 
поліпропілен, полістирол, полівінілхлорид та різні їх поєднання [1]. Перспективними, в рамках 
нашого дослідження, слід вважати плівкові контурні упаковки, отримані на основі 
комбінування матеріалів методом термозварювання, зокрема полімерні плівки. Але, саме до 
них повинен бути жорсткий контроль щодо випробування на чистоту, адже можливе 
забруднення елементами Берилію (Be), Бору (B), Кадмію (Cd), Ртуті (Hg) та Свинцю (Pb) – 
токсичними металами, що згубного впливають на організм людини. Прозора плівкова 
контурна упаковка – не тільки упаковка, а й маркетинговий хід. Перевагами є герметичність, 
міцність, мала вага, але ще й пакування в прозорі плівки дає можливість фармацевтичним 
працівникам та клієнтам аптеки доторкнутися (безрецептурні препарати) та роздивитися 
медичний товар. Як виявилося, така можливість приваблює споживачів і збільшує кількість 
продажів; пакувальна плівка надає лікам, як особливій формі товару, блиску, привертає увагу 
та приваблює. Але, слід пам'ятати, про якість первинної сировини для виготовлення плівкових 
контурних упаковок, адже безпека клієнтів аптеки важливіше за рентабельність та рівень 
продажу медичного товару.  

Література: 
1. Фармацевтична енциклопедія. Термін по алфавіту. Фасування.  

URL: https://www.pharmencyclopedia.com.ua/article/340/fasuvannya.  
 

СИНТЕЗ ТА ВЛАСТИВОСТІ РЯДУ ПОХІДНИХ  
4-АМІНО-5-(ІНДОЛ-3-ІЛ)-1,2,4-ТРИАЗОЛ-3-ТІОЛУ  

Британова Т.С.1, Гоцуля А.С.2 

1,2Запорізький державний медичний університет (м. Запоріжжя) 
goculyats@gmail.com1, andrey_goculya@gmail.com2 

 
Похідні 1,2,4-триазолу, так само як і похідні індолу є представниками гетероциклічних 

сполук, які надихають вчених із всього світу на важливі відкриття. Серед лікарських засобів, 
створених за участю 1,2,4-триазолу, можна відзначити ліки з протигрибковою активністю, 
транквілізуючою дією, протираковими властивостями. В свою чергу, похідні індолу також 
мають широкий спектр біологічної активності. Тут можна зазначити і антибактеріальну, і 
противірусну , а також протиракову та інші види активностей. Тому не дивним є той факт, що 
поєднання в межах структури однієї молекули зазначених гетероциклів створює сприятливі 
умови для формування нових корисних властивостей.  
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